
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 16ª Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos quatorze (14) dias do mês de novembro de 2023, às 09h15min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores 

JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRAVE PAIVA, CRISTIANO SOARES 

DE MENEZES, JOÃO DOS SANTOS GUIMARÃES, GILBERTO ALVES 

ROCHA, ELENILDA DOS SANTOS, SEBATSIÃO VITOR DOS SANTOS 

JÚNIOR e ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES. 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores, MAGNO HÉLAZARO SANTOS BONFIM, MARCOS 

XAVIER PORTO e LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o Presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 110 (cento e dez). 

Na sequência, o Presidente pediu para a 1° secretária Elielma Quintela 

para realizar a leitura da Ata do dia 07/11/2023.  Após a leitura, a ATA foi 

aprovada por unanimidade de votos no Plenário. 

         Seguidamente, leu-se ofício com assunto de solicitação de realização de 

visita técnica acompanhada à Câmara Municipal de Vereadores de 

Cristinápolis, pelos estudantes 1°s anos e da Trilha LGG/CHS do 2° ano do 

Novo Ensino Médio em Tempo Integral. 

        Leu-se ofício que encaminhava PL 36/2023 que “Modifica os incisos I, III 

e IV, e acrescenta o inciso V, no artigo 6º, da Lei 618/2012, que institui o Fundo 

Municipal de Meio Ambiente do Município de Cristinápolis e dá outras 

providências. Em Regime de Urgência Simples.  



 
 

        E Indicação n° 14/2023 a ser encaminhada ao Prefeito Sandro de Jesus, 

solicitando- o a Construção de Vestiários nas dependências do Campo de 

Futebol do Povoado Água Branca, neste município de Cristinápolis. Do edil 

José Cláudio Ferreira de Andrade Paiva.  

       Em seguida, o Presidente consultou o Plenário para saber se havia 

alguma proposição a ser posta no momento pelos edis. Na ocasião, não houve 

proposição. 

          No GRANDE EXPEDIANTE, foi votado a Urgências ao PL 36/2023. A 

Urgência foi aprovada por unanimidade de votos no Plenário.       

                                                                                                                                                                                                               

Na ORDEM DO DIA foi votado o Projeto de Lei nº 36/2023. O PL foi 

aprovado por todos no Plenário. 

Iniciadas as CONSIDERAÇÕES FINAIS, o vereador Sebastião Vitor 

subiu à Tribuna e disse que se for preciso irá falar em todas sessões sobre a 

problemática da Rua Aurino Dias de Menezes, para que assim, o Governador 

faça a pavimentação tão esperada. Agradeceu a presença dos alunos do Centro 

de Excelência Leonardo Gomes de Carvalho Leite.   

O Sr. José Cláudio leu sua indicação em virtude do bem-estar dos 

atletas do Povoado Água Branca bem como os demais atletas de outras regiões 

visitantes, é de extrema importância a construção dos vestiários acima, no 

sentido de prevalecer o olhar de estima ao esporte daquela comunidade, haja 

vista, atualmente todos os atletas que usufruem do campo do povoado não 

terem onde se trocar, e ainda, muitos esportistas levem suas esposas, 

namoradas e filhas para assistir, torcer e abrilhantar o bom futebol amador. 

Cabe que com a falta desses vestiários, fica completamente constrangedor o 

momento de trocar suas roupas por seus fardamentos para jogar bola.   

A 1° secretária Elielma Quintela usou do momento para dizer que se 

sente muito feliz pela presença dos alunos e resumiu os trabalhos legislativos 

que foram feitos no início da Sessão. Falou da importância, poder e dever que 

um vereador tem de fiscalizar a administração, cuidando da aplicação dos 

recursos e observando orçamento. Sendo dever acompanhar o Executivo, 



 
 

principalmente em relação ao cumprimento das leis e da boa aplicação e 

gestão do dinheiro público.   

Por sua vez, o Presidente Adelmo Gonçalo parabenizou a todos os 

funcionários desta Casa, pois com todo esforço alcançou-se nossa meta de ser 

um órgão transparente, pois entre os 75 municípios sergipanos apenas 04 

Câmaras Municipais receberam o Selo de Qualidade em Transparência e a 

Câmara Municipal de Cristinápolis é a única da região centro-sul a conquistar 

essa honraria ao alcançamos o índice de 79,34% nas exigências consideradas 

obrigatória e 100% nas obrigações essenciais para a transparência municipal. 

Parabenizou a vinda dos alunos a esta Casa, juntamente com os Professores 

responsáveis.       

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 10:40 (dez e quarenta) a 

16ª Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo.  

 


